

# Новостворений науковий структурний підрозділ Київського університету права НАН України впевнено йде до поставленої мети!

Наприкінці травня у Львові на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень КУП НАНУ для реалізації поставлених перед ним завдань проведено міжнародну наукову конференцію «Українсько-польські відносини в контексті суспільно-політичних і етнокультурних процесів у Центрально-Східній Європі (XX — поч. XXI століття)», співорганізаторами якої виступили КУП НАНУ та Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАНУ.

Проголошення незалежності України та перемога демократичних сил у Польщі, встановлення між державами відносин на рівні стратегічного партнерства обумовили потребу розв'язання складних проблем українсько-польських відносин крізь призму історії на основі їх комплексного вивчення та аналізу на тлі оновленої Європи. З огляду на це учасники заходу обговорили найважливіші історичні аспекти міждержавних взаємин з поляками, етногенез і доля яких не тільки подібні, а й досить тісно переплітаються з більш як тисячолітньою історією України.

Суперечливою, а інколи й трагічною та багато в чому схожою виявилася доля поляків і українців у XX ст. Обом народам вдалося розірвати імперський пута російського царизму й австро-угорського цесаризму, відродити державність, встояти під пресом сталінського тоталітаризму і гітлерівського нацизму, пройти через суворі

випробування польсько-українського протистояння в роки Другої світової війни й повоєнних лихоліть, стати на шлях демократії та розбудови рівноправних міждержавних відносин і партнерства на порозі третього тисячоліття.



Учасники конференції наголосили, що аналіз українсько-польських відносин потрібен для визначення основних закономірностей у взаємозв'язках між двома народами і має сприяти усуненню перешкод на їхньому шляху до рівноправного членства в європейській співдружності.

У межах вибраної тематики учасники наукової дискусії не обійшли

своєю увагою такі актуальні питання, як досвід та перспективи українсько-польського наукового, освітнього та культурного співробітництва; українсько-польських взаємин у роки Другої світової війни та в міжвоєнний період. Значну увагу учасники заходу приділили висвітленню діяльності представників української та польської еліти та їхньому впливу на формування українсько-польських взаємин.

Науковці, які були присутні на конференції, прагнули поєднати зусилля українських та польських науковців, політиків, громадських діячів, щоб проаналізувати процеси XX століття і визначити перспективи українсько-польської співпраці у XXI столітті.

Варто відзначити значущість таких заходів, оскільки вони сприяють усуненню розбіжностей у висвітленні болючих аспектів з історії відносин наших народів та мінімізації негативного впливу історії на сучасні відносини між Україною і Польщею.

## Міжнародний центр правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-Східної Європи КУП НАНУ

Напрями діяльності центру:

### Надання освітніх послуг

КУП НАНУ здійснюватиме підготовку фахівців із числа громадян, які мають неповну (юридичну) або повну вищу освіту і хочуть набути юридичні знання для підвищення свого професійного рівня, здобути професію юриста.

Освітні послуги надаються за спеціальністю **ПРАВознавство**.

**Термін навчання:** 3 роки (на основі вищої освіти); 2 роки (на основі освітнього ступеня «молодший спеціаліст»).

**Форми навчання:** заочна, заочно-дистанційна.

**Приймальна комісія** працює з **10 по 24 липня 2015 року** від 9.00 до 17.00.

### Курси вивчення іноземних мов

Центр пропонує курси вивчення іноземних мов як популярних (англ., нім., франц.), так і менш затребуваних на ринку — західнослов'янських. Слухачам надається можливість вивчати іноземні мови від початкового до високого (професійного) рівня. Наша мета — якісно навчити іноземної мови за доступною ціною!

### Надання юридичних послуг та безплатної правової допомоги соціально незахищеним верствам населення

За детальною інформацією звертайтеся за адресою: м. Львів, вул. Козельницька, 4 або тел. (032) 297-34-73